
és a Fôvárosi Önkormányzat szervezésében

VÁROSLIGETI GYERMEKNAP
MÁJUS 28-29.

ÍGY KEREK A VILÁG!

MINDEN PROGRAM INGYENES!

Disney Junior Nagyszínpad ☺ Zuglói Filharmónia Térzene programja ☺

ELMÛ Energiabringa ☺ Challengeland Kalandpálya ☺ Elevenpark ☺ BRICO Oázis
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KÖSZÖNTÔ

Elérkezett a 21. Városligeti Gyermeknap!

A Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálat a Fôvárosi Önkormányzattal közösen immár több mint két
évtizede rendezi meg kétnapos, ingyenes gyermeknapi rendezvénysorozatát a budapesti Városligetben. 
A Ligetbe látogatókat a hagyományos programok (OTP Kalandpark, OTP Gyermeknapi Focikupa,
OTP Fogászati busz, Nemzetek Utcája, a Magyar Lovasterápia Szövetség bemutatója, ügyességi
játékok, valamint zenei és kézmûves-programok, játékparkok) mellett idén még több és még színe-
sebb programhelyszín és szórakozási, illetve sportolási lehetôség várja. 

A Biztonságos Internet Sátor immár harmadik éve fogadja az érdeklôdôket, ahol fontos és érdekes
tanácsokat lehet hallani játékos formában a biztonságos internetezésrôl. A Nemzetközi Gyermek-
mentô Szolgálat az Európai Unió Safer Internet Plus (SIP) programjában tudatosság-növelô központ -
ként a gyermekek, szülôk és tanárok felvilágosítását, a program népszerûsítését tûzte ki célul.

Május 29-én, vasárnap a GDF SUEZ Könnyû- és Világzenei Színpadán a Kisnapozóréten a Kaláka,
Patricio Baeza Band, a Pa-Dö-Dö, Kardos Horváth János, a Vujicsics együttes, a Besh o Drom, 
a Magas hegyi Undergound Akusztik és az Ungár Szalon Zenekar színvonalas mûsorral lépnek fel.

A Gyermekmentô Szolgálat Gyermekszínpadán, a Napozóréten az Alma zenekar, a Szeleburdi
Színház, a Görömbô Kompánia, Bölöni Réka és Társulata, a Kolompos együttes, Malek Andrea,
illetve Kardos Horváth János teszi még színesebbé és felejthetetlenné a vasárnapot.

Idén először jön ki a Ligetbe a Disney Junior kétnapos színpadi programjával, ahol Farkasházi
Rékával, a Buborék Együttessel és a Boribon Együttessel is találkozhatnak a látogatók.
Az ELMÛ Energiabringa szintén elôször csatlakozik a gyereknaphoz: a gyerekek játékos formában
sok-sok hasznos információt hallhatnak az energiatakarékosságról.

A Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálat fontosnak tartja a környezettudatos gondolkodás terjesztését
és gyakorlati alkalmazását. Ennek érdekében idén is – az aktív környezetvédelem évében – a gyer-
meknapi rendezvény teljes területén – az ÖKO-Pannon Nonprofit Kft. segítségével – szelektíven
gyûjtjük a hulladékot.

Sok szeretettel várunk mindenkit egy igazán önfeledt és vidám hétvégére a Városligetbe! 

Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálat

Ezúton is köszönjük a minket támogató cégek, szervezetek és magánemberek segítségét, akik aktí-
van közremûködtek rendezvényünk létrejöttében. A szervezôk a programváltozás jogát fenntartják.

Magyar Vöröskereszt Véradó Kamion

Paál László sétány (május 28. szombat, 10:00-17:00)

Ha egészséges vagy, elmúltál már 18, de még nem töltötted be a 60. életévedet,
gyere el vért adni! A rászoruló betegeken segítesz! A regiszt rációhoz személyi
igazolvány, lakcímkártya és TAJ–kártya szükséges!
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Tûzoltóság

Paál László sétány és a Zichy Mihály út közötti terület (május 29. vasárnap, 10:00-13:00)

A Fôvárosi Tûzoltóparancsnokság jóvoltából most lehetôség nyílik megnézni a lánglovagok munkáját és
jármûvét, egy igazi tûzoltókocsit! 

1 Gipszkorszak Alkotó Játszóház
2 Abacus logikai játékok
3 CQ Gyereknap - rádióamatôr program
4 Ice N Go
5 Mindennapi Pszichológia programja
6 Vöröskereszt véradás
7 Cebion Babarét
8 Máltai Mentôszolgálat
9 GDF SUEZ Könnyû- és Világzenei Színpad
10 NGYSZ ugrálóvár
11 Elevenpark trambulin jumping 

és oldtimer tûzoltóautó
12 Bookline Játszópark
13 Biztonságos Internet Sátor  

és Telekom óriáscsúszda
14 Disney Junior Nagyszínpad
15 T-Home internetes kamion
16 Lajtos kocsi

17 MLTSZ Lovasterápia Bemutató
18 OTP Gyermeknapi Focikupa
19 OTP Kalandpark és OTP Fogászati busz
20 Challengeland Kalandpálya
21 Nemzetek Utcája
22 Nemzetek Utcája színpadi program
23 Információs sátor (NGYSZ)
24 Magyar Posta Filabusz és Meseposta
25 ÖKO-Pannon Szelektív Játszóház
26 ELMÛ Energiabringa
27 Tûzoltóautó
28 Gyermekmentô Szolgálat Gyermekszínpada
29 Brico Oázis
30 Civil Biztonsági Szolgálat
31 Zuglói Filharmónikusok Térzene-koncertje
32 Magyar Nemzeti Bank Látogatóközpont programja
33 Vigyél haza! Alapítvány kutyasétáltató programja
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Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Mentôszolgálata
A Petôfi Csarnok és a Vajdahunyad vára közötti füves részen, 
a Babarét mellett (május 28-29., szombat-vasárnap)

A gyermeknapi rendezvény kétnapos egészségügyi ellátását a Magyar Máltai Szeretetszolgálat
Mentôszolgálata biztosítja. Ha egy gyermek elveszett a Városliget forgatagában, szombaton és vasárnap
keresse a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mentôszolgálatának a Babaréten felállított ambuláns sátrát.
A balesetek elkerülése végett kérjük kedves látogatóinkat, hogy a szervezôk és a biztonsági személy zet
utasításait minden esetben tartsák be, az elkerített területekre ne menjenek be!

A RENDEZVÉNY TERÜLETÉRE ÜVEGET, SZESZES ITALT BEHOZNI SZIGORÚAN TILOS, KUTYÁT
CSAK SZÁJKOSÁRRAL ÉS PÓRÁZON SZABAD VEZETNI!

Várunk téged a Babaréten!
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NEMZETEK UTCÁJA
Napozórét (május 29., vasárnap 10:00-19:00)

A Petőfi Csarnok Szabadtéri Színpadával szembeni füves terület két oldalán, sátrakban és stan-
dokon ismét sok szeretettel várják az európai és Európán kívüli kultúrák, népi hagyományok ked-
velôit a Budapesten akkreditált nagykövetségek és kulturális intézetek. Idén az alábbi követségek és
kulturális intézeteik képviseltetik magukat a rendezvényen, változatos programokkal:

EURÓPA

ÁZSIA

Magyar Országgyûlés Sátra: A Magyar Országgyûlés sátrában és elôtte rajz- és
színezôverseny az Országházról, országházi kirakós játék, para vánfotózás, kvízkérdések
az Országgyûlésrôl és az Országházról, valamint egyéb érdekességekrôl, ügyességi játékok,
az Országházat ábrázoló képeslap kiszínezése és postázási lehetôsége vár minden érdeklôdôt.

Franciaország: Gyermeknapi utazás a francia világban. Reggeltől estig érdekes
foglalkozásokkal, játékos programokkal várunk minden kedves érdeklôdôt. 
Kedves Gyerekek! Ezen a gyereknapon különbözô frankofón tájakra utazhattok, egész nap
pontokat gyûjthettek, izgalmas feladatokon vehettek részt, és különféle kreatív játékokban
próbálhatjátok ki magatokat. 

Lengyelország: Érdemes indulni a lengyel sátor rajzversenyén és kvízjátékán, ahol a
színes játék után a Polonéz magyarországi lengyel ifjúsági együttes fogja táncra perdíteni
a résztvevôket!

Németország: Kapura lövés, mini golf, rajzverseny és a Lochberg Regionális Tánccso-
port zenés bemutatója várja az érdeklôdôket.

Norvégia: Ismerd meg Norvégiát játékos formában! Norvég mintás lufik és sok-sok érdekes
dolog Norvégiáról vár téged! Ha kíváncsi vagy, milyen az élet a nem is olyan távoli skandi -
náv országban, akkor mindenképpen gyere el hozzánk!

Dél-Korea: Tudjátok, mi a tuho és a csegi-csagi? Próbáljátok ki e játékokat! Felvehetitek a
hanbokot, a koreaiak káprázatos hagyományos öltözetét. Koreai babára készíthettek krepp
papírból ruhát, és emlékként magatokkal is vihetitek. A sport kedvelôinek bemutatjuk a taek-
wondot. Hajtogathattok papírból koreai pagodát, és gyorsan megtanulhatjátok, hogyan kell
hangül betûkkel leírni a neveteket. Aki mindezek után megéhezett, megkóstolhat egy igazi
koreai finomságot.   

India: Dallamos indiai népzenével, hangszer és jógabemutatóval, henna-festéssel, rajz- és
kvízversennyel és sok-sok tradicionális indiai finomsággal vár a nagykövetség! 

Indonézia: Idén ismét vár benneteket az indonéz sátor! Megismerhettek hagyományos
népi játékokat, láthattok indonéz iparmûvészeti és festészeti remekeket, továbbá csodás nép-
tánc elôadást. És mindeközben még az indonéz konyha finomságait is megkóstolhatjátok!
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AMERIKA

AFRIKA

Japán: Japán gazdag kultúrájából és hagyományaiból kaphatsz egy kis ízelítôt. Kipróbál-
hatod az origamit, a kalligráfiát, a budot és japán játékokat. Minden kedves érdeklôdôt
sze re tettel várunk a japán sátornál!

Katar: Rajzverseny, sok-sok ajándék, poszterek Katarról, arab újságok, édességek, katari
kávé és datolya. 

Kína: Ismerd meg a kínai kultúrát velünk! Készítsünk együtt szebbnél szebb kínai csomókat,
kóstoljunk bele a papírkivágás mûvészetébe, hajtogassunk-fessünk magunknak kínai
legyezôt, öltözzünk be kínai hercegnônek, amihez természetesen csuda-smink is dukál,
válasszunk magunknak menô kínai tetoválást, és közben kóstoljuk meg a legfinomabb kínai
édességeket!

Palesztina: Rajzolj, színezz, vágj, ragassz, és miközben készül a nagy mûved, csemegézz
a palesztin konyha különlegességeibôl!

Egyesült Arab Emirátusok: Rajzverseny, kvízjáték, arab népviseleti ruhák, illetve arab
kávé és tea bemutatása.

Amerikai Egyesült Államok: Az American Corner Budapest információs és kulturális
programközpont az Ezerarcú Multikulti Egyesület együttmûködésével szeretettel vár minden
kedves érdeklôdôt. Az amerikai sátorban egész nap kvízjáték, zene és kézmûves-sarok várja
a családokat.  A nap folyamán kétszer is utazhatunk az Ezerarcú Multikulti Egyesület Varázs-
latos Léghajójával - ezúttal az Amerikai Egyesült Államokba. Leszállunk az ország külön-
bözô tájain. Mesék, legendák és azok hôsei elevenednek meg elôttünk. Bepillantunk Amerika
sokszínû népességének ezerarcú kultúrájába. A mesék folyamán a gyerekek maguk is egy-
egy történet részesei lehetnek, megformálhatják azok szereplôit, segíthetnek a pró-
batételekben.

Ibér-Amerikai Országok Magyarországi Közössége
A rendezvény ideje alatt 23 ország mutatkozik be az ibér-amerikai sátorban. 
Így Andorra, Argentína, Brazília, Bolívia, Chile, Costa Rica, Dominikai Köztársaság,
Ecuador, El Salvador, Guatemala, Honduras, Kolumbia, Kuba, Mexikó, Nicaragua,
Paraguay, Peru, Panama, Portugália, Puerto Rico, Spanyolország, Uruguay, Venezuela.
Plakát-, fotó-, rajz- és ruhakiállítással, táncbemutatókkal, játékokkal, tánctanítással, nyelvlec -
ké vel, rajzversennyel, különleges ételkóstolóval és sok más meglepetéssel találkozhatnak a
látogatók.

Madagaszkár: Terméslánc-fûzés, fotókiállítás, különbözô korosztályoknak kvíz, rovarbe-
mutató.

A program kiváló lehetôséget nyújt Nektek arra, hogy játékos és színes formában tanul-
hassatok a világ különbözô nemzeteirôl, megismerhessétek népszokásaikat, hagyomá -
nyaikat, vagy akár nemzeti ételeiket.
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GDF SUEZ KÖNNYÛ- ÉS VILÁGZENEI SZÍNPAD

Kisnapozórét (május 29., vasárnap 10:00-20:30)

Szeretettel várunk mindenkit a GDF SUEZ Könnyû- és Világzenei Színpadnál!

Program:

10:00-10:50 Kaláka együttes

11:20-12:20 Patricio Baeza Band latin zene

12:50-13:40 Pa-Dö-Dö zenekar gyermeklemezének bemutatója 

13:55-14:55 Kardos Horváth János Földlakó lemezének bemutatója

15:10-16:00 Vujicsics együttes

16:30-17:30 Besh o Drom

18:00-19:00 Magashegyi Undergound Akusztik

19:25-20:25 Ungár Szalon Zenekar

FEDEZZÜK FEL ÚJRA AZ ENERGIÁT
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A SIÓ számára a gyermekek egészséges fejlôdése központi kérdés

Immár harmadik éve támogatja a SIÓ gyümölcslevek gyártója, a Sió-Eckes Kft., a Nemzetközi Gyer-
mekmentô Szolgálat ingyenes gyermeknapi rendezvényét a budapesti Városligetben.

Miért teszi mindezt? Gyermekeinkben a jövô rejlik. Rajtunk, felnôtteken
múlik az, hogy milyen esélyekkel indulhatnak útnak, és milyen felnôtt válik
belôlük. A család szerepe, jelentôsége nagyon fontos ebben. Hisszük és
tudjuk, hogy senki nem tehet arról, hogy milyen életkörülmények közé
születik, és hogy a szülôk a tôlük telhető legjobbat próbálják nyújtani gyer -
mekeik számára. 
A SIÓ-ECKES Kft. felelôsséget érez, hogy a gyermekek egyenlô esélyei-
hez, egészséges fejlôdéséhez hozzájáruljon. Erre az elmúlt évek során
olyan hosszú távú integrált Programot dolgozott ki és valósított meg, aminek
szerves részét képezi a Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálattal való
együttmûködés. 
Ugyanakkor mindez nemcsak támogatások és adományok formájában
történik, hanem megjelenik termékfejlesztésünk során is, hogy a gyermekek
és a családok mindennapjait kiváló minôségû termékekkel még élvezetesebbé. Bízunk abban, hogy
kezdeményezéseink hozzájárulnak ahhoz, hogy a gyermekek ne csak Gyermeknapon kapják meg a
nekik járó odafigyelést.

A gyümölcs legjavát adjuk az egészséges és élvezetes élethez.
Sió-Eckes Kft. – www.sioeckes.hu
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ABACUS LOGIKAI ÉS ÜGYESSÉGI JÁTÉKOK

A Vajdahunyad vára mellett (május 28-29., szombat-vasárnap)

A korábbi évek egyik legnépszerûbb programja, a logikai és ügyességi fajátékok versenye
idén is folytatódik, az Abacus matematikai folyóirat szervezésében.

Május 28., szombat, 10:00-18:00:
Logikai és ügyességi fajátékok bemutatója, játszóház, ismerkedés a játékokkal, felkészülés a
másnapi versenyre.

Május 29., vasárnap, 10:00-18.00:
Logikai és ügyességi fajátékok versenye 0–12, 13–18, 18+ éves kategóriában. 
Eredményhirdetés 14 órakor (az értékelôlapjukat 13.30-ig leadók között), majd 18.00 órakor
(az értékelôlapjukat 13.30 után leadók között.)

A legjobb versenyzôk jutalma egy ajándékcsomag!
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LOVASTERÁPIA–BEMUTATÓ A MAGYAR 
LOVASTERÁPIA SZÖVETSÉG  SZERVEZÉSÉBEN 

A Napozórét mögött (május 29., vasárnap) 

Kíváncsi vagy, hogyan gyógyítanak, fejlesztenek sérült gyermekeket ló segítségével?
A terápiás lovaglás, lóápolás és különféle lovassportok megismerésének kiváló lehetôségét
nyújtja a Magyar Lovasterápia Szövetség vasárnapi programja. A szakemberek és a gyerekek
a nagyközönség számára három alkalommal tartanak bemutatót: 11:00; 14:00; 16:00
órai kezdettel. A bemutatón kívül játékos vetélkedôk és gyerekfoglalkozások várják az érdek-
lôdôket és állatbarátokat!
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GYERMEKMENTÔ SZOLGÁLAT GYERMEKSZÍNPADA 

Napozórét (május 29., vasárnap 10:00-19:00) 

Szeretettel várunk minden kicsit és nagyot színes és felejthetetlen gyermek -
programmal a Gyermekmentô Szolgálat Gyermekszínpadánál.

Program:

10:00-11:00 Alma zenekar

11:15-12:00 Szeleburdi Színház: Ludas Matyi

12:15-13:00 Görömbő Kompánia 

13:15-14:00 Bölöni Réka és Társulata

14:30-15:30 Kolompos együttes

15:45-16:45 Malek Andrea

17:00-18:00 Kardos Horváth János ELMÛ energiaprogramja
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A NEMZETKÖZI GYERMEKMENTÔ SZOLGÁLAT MUNKÁJA

A Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálat célja a fizikailag és értelmileg sérült, az árva és szo-
ciálisan hátrányos helyzetû gyermekek felkarolása, életkörülményeik javítása. A szervezet val-
lásra, politikára és nemzetiségi hovatartozásra való tekintet nélkül, önkéntes alapon mûködik.

Szolgálatunknak két Magyarországon bejegyzett szervezete van: a Magyar Egyesület és az
Alapítvány, amelyek 1998. január 1-eje óta kiemelten közhasznúak.
A Szolgálat négy magyarországi irodája Budapesten, Fóton, Pécsett és Pápán mûködik.

Mindenki segítségért fordulhat szervezetünkhöz, aki erre rászorul. Általában a szülôk, a
rokonok vagy az iskola keresi meg irodánkat. Minden esetben közvetlenül a gyermeket vagy
a gyermekintézményt támogatjuk. Nem segítünk más alapítványokat, amelyek az általunk
nyújtott támogatást továbbosztanák. A segélyek, támogatások odaítélésérôl Egyesületünk el-
nöksége, közgyûlése, illetve az Alapítvány kuratóriuma dönt. Mindkét szervezet mûködését
háromtagú felügyelôbizottság kíséri figyelemmel.

Az Egyesületnek jelenleg 366 tagja van, magánemberek és cégek egyaránt.
A napi teendôket a Teréz körúti irodában egy 14 fôs gárda végzi, de Szolgálatunk munkáját
nagyon sok önkéntes segíti: orvosok, jogászok, pedagógusok, lelkes nyugdíjasok és fiatalok.
Természetesen Szolgálatunk sem tudna dolgozni a bennünket támogatók segítsége nélkül: a
szétosztásra kerülô „javak” a tagdíjakból, szponzori támogatásokból, cégek és magán-
személyek által felajánlott tárgyi adományokból, az 1%-okból, jótékonysági rendezvények
bevételébôl, pályázati pénzekbôl, az önkéntes segítôk szakértelméből, társadalmi munkájából
származnak. Költségvetési támogatást az Egyesület csak az állami nevelt gyermekeknek járó
állami normatíva erejéig vesz igénybe.

Szolgálatunk 12 program keretén belül nyújt konkrét segítséget a hozzá fordulóknak:

1. Egészségügyi program
2. Gyermekélelmezési program
3. Nevelôszülôi program
4. Törvény-elôkészítési program
5. Üdültetési program
6. Képzési és továbbképzési program
7. Segélyszállítmányok
8. Más szervezeteknek nyújtott segítség, illetve együttmûködés
9. Rendezvények
10. Információs és tájékoztatási program
11. Film, televízió és fotódokumentáció
12. Kortárs Képzômûvészeti Gyûjtemény

Programjainkról további információ a www.gyermekmento.hu weboldalon található.

Kérjük, segítse Ön is szervezetünket!

Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálat Magyar Egyesület 
Adószámunk:19622158-1-42
Bankszámlaszámunk: OTP Bank: 11794008-20022002
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B A R K Á C S Á R U      D E K O R Á C I Ó       K E R T É S Z E T       É P Í T Ő A N YA G

FALFESTÉSFALFESTÉS
Engedd el a fantáziád! A festéket mi adjuk hozzá, 
azt festhetsz a falra, amit csak szeretnél!

LOVAGLÁSLOVAGLÁS
Pattanj a nyeregbe! Nem mindennapi lovas 
élményben lehet részed!

BRICO OÁZISBRICO OÁZIS
Tudjuk, hogy a kicsik elfáradnak néha. 
Pihenj a Brico Oázisunkban!

KERTÉSZKEDÉS A BRICOSTORE-RALKERTÉSZKEDÉS A BRICOSTORE-RAL
Ültess virágot velünk, és vidd haza édesanyádnak! 
Szerezz neki meglepetést!

TRAKTOROZÁSTRAKTOROZÁS
Próbáld ki Te is valamelyik traktorunkat!

FÚRJUNK FARAGJUNK EGYÜTT FÚRJUNK FARAGJUNK EGYÜTT 
Apukáddal a legjobb barkácsolók vagytok? 
Akkor gyertek el, és barkácsoljatok együtt!

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOKKÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK
Készítsünk együtt színes, vidám fali 
képet, gipsz-és csipeszfi gurákat!

JÁTSSZUNK 
EGYÜTT!

   Ez a nap csak értetek van Kedves Gyerekek! 
Kreatív szórakozásra hívunk benneteket az idén is. 

Töltsünk el együtt két feledhetetlen napot!

A Bricostore 2005 óta kötelezi el magát a beteg és hátrányos helyzetű gyermekek megsegítése mellett. 
A gyermeknap minden évben kiemelt jelentőségű cégünk életében, hiszen ezen a napon a minden szülő A gyermeknap minden évben kiemelt jelentőségű cégünk életében, hiszen ezen a napon a minden szülő 

számára legfontosabb kincset ünnepeljük: a gyermekeket!számára legfontosabb kincset ünnepeljük: a gyermekeket!

zzzyzyzyyhátrányos helyrányosssoooooyyynyáááááb teg és hátregbeteg éseetebba ba és heete ááé áa beteg és hátrányos helyz

nyádnakk!!

zá, 

an

ytok?
ütt!

nyádnak!
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BIZTONSÁGOS INTERNET SÁTOR

Kisnapozórét (május 28-29., szombat-vasárnap 10:00-19:00)

Nézz be a Biztonságos Internet sátorba, ahol számítógépes játékok, kvízjátékok, vetélkedôk
várnak. Ha kérdésed van az internet világáról, itt választ kapsz. 

A Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálat az európai Safer Internet Plus programban tudatosság-
növelô központként a gyermekek, szülôk és tanárok felvilágosítását, a program népszerûsítését
tûzte ki célul. Szeretnénk elérni, hogy az országban minél több internethasználó böngészhessen
biztonságos körülmények között, illetve, hogy probléma esetén az érintettek tudják, kihez for-
dulhatnak. Célunk, hogy egyszerre hívjuk fel a figyelmet az interneten leselkedô veszélyekre,
és teremtsük meg azok orvoslásának, illetve a segítségnyújtásnak a lehetôségét.

Partnereink:

A Biztonságos Internet Sátor programjait a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium ,

a HP Magyarország , a Microsoft Magyarország , 

a Symantec Magyarország , a UPC Magyarország , 

a Magyar Telekom és a Vodafone Magyarország támogatja. 

További programok:

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium programja

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Infokommunikációért Felelôs Államtitkárság az infokom-
munikációs technológia népszerûsítését a rendezvényen elsôsorban az internetes játékok
készségfejlesztô és szórakoztató bemutatásán, az online szerepjátékok és avatárok készítésének
megismertetésén keresztül kívánja elérni.
Mindezeken túl az újmédiában megjelenô virtuális közösségekrôl és a biztonságos internet-
használatról is szeretnénk beszélgetni a szülôkkel és a gyerekekkel (“Amit a szülôknek feltétlenül
tudnia kell a videojátékokról” címmel). Kiegészítô programként további érdekesebb au-
diovizuális eszközöket is bemutatunk a legkisebbeknek és a legnagyobbaknak egyaránt.

HP-sziget 

Keresd a HP-szigetet, ahol nyomkeresô játékunkkal várunk! Tippeket, tanácsokat kaphatsz a biz-
tonságos internethasználattal kapcsolatban, és a szüleid sem fognak unatkozni!

Hotline, illegális, káros tartalom elleni fellépés. 
Bejelentést lehet tenni a www.biztonsagosinternet.hu címen

Helpline: segélyvonal és tanácsadás 
e-mailben és chaten gyerekeknek.
www.kek-vonal.hu
116 111 - ingyenesen hívható segélyvonal
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Microsoft Biztonságosabb Internet program

Bemutatkozik a Microsoft Biztonságosabb Internet programja  – tájékoztatjuk az érdeklôdôket
• az Internet Explorer 9 hasznos funkciói
• MSE ingyenes víruskeresô egyszerû használata
• Windows Live biztonsági beállítások

A gyerekek, felnôttek aktívkodhatnak, vagy a jelenlévô szakértôktôl kérdezgethetnek!
• Digitális lehetôségek világa • Kinect for Xbox 360 • Tippeket - Trükköket – Tanácsokat kérhetnek

Symantec Magyarország

Beszélgetés a Symantec-kel az internetes biztonságról, veszélyekrôl.
Nem egyszerû eligazodni az internetes fogalmak között. Wifi, router,
spam, modem, chat, hotspot. Sôt: vírusvédelem, tûzfal, spam, biztonsági
másolat készítés, adatszivárgás... A Symantec nem elijeszteni szeretné,
hanem meggyôzni, hogy ezekrôl érdemes, sôt kell beszélgetni. Hiszen az

internet a szabadidônket és a munkánkat, az egész életünket áthatja. Érdemes az internetes
veszélyekkel kapcsolatos alapfogalmakkal tisztában lenni.
Egész napos tanácsadás az internet biztonságos használatáról, az alábbi témakörökben:
• Gyerekek online • Tanácsok szülôknek • Gyerekek virtuális világa • Hogyan biztosítsa ön-
maga és családja védelmét. Olyan tippeket adunk az internetes biztonság témájában amelyek egysze-
rûen betarthatók, mindenki számára érthetôk. 
Nyereményjáték - minden órában Norton biztonsátechnikai szoftver sorsolása.

UPC sátor

A gyerekek internet-biztonsági kvízeket, teszteket tölthetnek ki, vetélkedôkön vehetnek
részt, és megajándékozzuk ôket az internet használatát tanító színes, játékokkal teli
foglalkoztató füzettel. A “Játékos tanulás - az internet használata” címû könyvecske
30 oldalnyi játékos fel adaton keresztül vezeti rá a 4-10 éveseket arra, milyen hatás-
sal lehetnek a modern technológiák a mindennapi életükre, és hogyan lehetnek biz-
tonságban az online környezetben. Emellett ahhoz is hozzásegíti a kisgyermekeket,

hogy fejlesszék alapvetô nyelvi, matematikai, társadalmi és kulturális készségeiket. A kiadvány a
szülôknek is alkalmat ad arra, hogy beszélgessenek a gyerekekkel olyan fontos kérdésekrôl, mint
a személyes adatok védelme, biztonsága.

T-Home internet kamion

14 munkaállomással, és ingyenes internetezési lehetôséggel várjuk 
a gyere keket, és szüleiket a T-Home
internet-kamionjában. A világhálón
való szörfözésen kívül IPTV-s kvíz-
játékainkon részt vehet a család
apraja-nagyja, és megnyerheti a
T-Home meglepetés ajándékait.

Vodafone Magyarország

Gyere a Vodafone sátorba, és szörfölj biztonságosan az internet világában 
akár mobil esz közökkel! Aki a legügyesebb a memóriajátékban, akár egy
tv2.mobilnettel is gazdagabb lehet!

Telekom óriáscsúszda 

A felfújható óriáscsúszda egész
nap a 
kalandos 
kedvû 
gyerekek 
rendelke-
zésére áll.
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Fô támogatók:

Fô médiatámogatók:

Kiemelt támogatók:

További támogatók:

Médiatámogatók:
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